

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CEE) n. 3102/91 della Commissione, del 24 ottobre 1991 che fissa per la Gran Bretagna, l'entità del premio variabile alla macellazione degli ovini e gli importi da riscuotere all'uscita di determinati prodotti dal territorio della regione 1

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 294 del 25 ottobre 1991)

A pagina 8, Articolo 1, quinta riga:

anziché: « 83,70 ECU/100 kg »,

leggi: « 83,701 ECU/100 kg ».

Rettifica della direttiva 91/477/CEE del Consiglio, del 18 giugno 1991, relativa al controllo dell'acquisizione e della detenzione di armi

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 256 del 13 settembre 1991)

A pagina 56, allegato I, punto II A, categoria B, punto 5, seconda riga:

anziché: « ... e per le quali non »,

leggi: « ... o per le quali non ».
